

北新建材团委召开在京团员代表大会

2018年11月6日下午，北新建材在京团员代表大会在公司本部召开。北新建材团委书记、行政人事部总经理陈燕，各所属团支部书记、各基层企业团干部及团员青年代表等20余人参加了会议。会议由陈燕同志主持。

首先，会议传达学习了习近平总书记在同团中央新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神，介绍了中国共产主义青年团第十八次全国代表大会概况，集中学习了中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁代表党中央在团十八大开幕式上题为《乘新时代东风 放飞青春梦想》的致词以及贺军科同志在中国共产主义青年团第十八次全国代表大会上的报告，并就《中国共产主义青年团章程》的修改情况等进行了解读。



随后，会议传达了集团团委关于召开中国建材集团有限公司第一次团代会和中国建材股份有限公司第一次团代会的有关安排部署，并选举产生陈燕、杨榴晶、张晓菲、李士贤、马荣荣 5 名同志为中国建材股份有限公司第一次团代会代表。



最后，陈燕同志作会议总结。她指出，北新建材党委始终高度重视共青团和青年工作，各级团干部要珍惜机会、勇于担当、积极作为；她强调，各级团组织要发挥好公司党委和青年员工的桥梁纽带作用，引领青年员工围绕中心、提升本领、勇于实践、成长成才；她要求，各级团组织要进一步深入开展团十八大精神学习宣贯工作，把习近平“7·2”重要讲话和团十八大精神的传达学习覆盖至广大团员青年，真正让团员青年从学习中汲取知识、获得能量、担当作为。最后，陈燕同志就举办北新建材 2019 年驻外员工及家属团拜会、志愿者相关工作

进行了安排部署。

会议在全体代表奏唱《光荣啊！中国共青团》歌声中结束。本次会议是在公司重新调整基层团组织设置和选配团支部书记后召开的第一次会议，充分体现了北新建材党委对广大团干部和团员青年的关心和对各级企业共青团工作的重视，为公司做好下一阶段共青团工作指明了方向。北新建材各级团组织和团干部将全面贯彻落实公司党委和团委工作部署，围绕中心、服务大局，团结引领广大团员青年为公司发展贡献青春力量！

